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. 1
(2 نمره)

شکل 20 ام چند چوب کبریت دارد؟

پاسخ :

چوب کبریت بالا، 20 چوب کبریت پان و 20 چوب کبریت وسط

چوب کبریت: 60 = 20+20+20

. 2
(2 نمره)
اگر محیط مربعی 12 باشد طول هر ضلع آن چقدر است؟

پاسخ :

اگر محیط مربعی 12 باشد طول هر ضلع آن 3 است

3x4 = 12
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. 3
(2 نمره)
مزی داریم به شکل مربع که اندازه هر ضلع آن 3 متر است. محیط آن را به دست آورید.

پاسخ :

مز مربع شکل است زرا تمام ضلع های آن برابر است

3x4 = 12

. 4
(2 نمره)

اگر الگوی زر را کامل کنیم آخرن عدد کدام گزینه است؟
2652000 ، 2653000 ، .................... ، .................... ، .................... ، ....................

پاسخ :

2652000 ، 2653000 ، .....2654000...... ، ......2655000..... ، ......2656000..... ، .....2657000.....

. 5
(2 نمره)
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در جای خالی چه عددی باید قرار بگرد؟

پاسخ :

. 6
(2 نمره)
با توجه به عدد 86523130187 ، بزرگ ترن عدد سه رقی که ی توان با رقم های طبقه ی هزار ان عدد نوشت کدام است ؟



4

پاسخ :

310

. 7
(2 نمره)

اخلاف بزرگترن عدد چهاررقی بدون کرار با بزرگترن عدد چهار رقی که با ارقام 1 و 6 و 0 و  5ی توان نوشت برابر با کدام
گزینه است ؟

پاسخ :

. 8
(2 نمره)
بزرگترن رقم عدد «دویست و نه میلون و چهارده هزارو دویست و سی و نه» در چه مکان یا مکانهای قرار دارد؟
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پاسخ :

عدد داده شده به رقم : 209014239

رقم 9 در یکان میلون و در یکی

. 9
(2 نمره)

قیمت یک ظرف 286500 تومان است. برای خرید ان ظرف باید به ترتیب چند اسکان صد هزار تومانی، چند اسکناس ده هزار
تومانی، چند اسکناس هزار تومانی و چند اسکناس صد تومانی به فروشنده بدهیم؟

پاسخ :

286500 = 200000 + 80000 + 6000 + 500

. 10
(2 نمره)
تعداد دانشآموزان سه شهر به ترتیب 46960 نفر، 70530 نفر و 13750 نفر است. ان سه شهر در مجموع چند دانشآموز دارند؟

پاسخ :

46960 + 70530 + 13750 = 131240


